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- Gerador: esfabelece uma ddp SERIE: i (corrente) & a mesma fodos os pontos
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- Fio Condufor: onde circula a corrente, sempre ideal —
resisténcia = ZERO

- Chave: interrompe € liga o circuito BARALELD | <e divide
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- a corrente eléfrica ndo & consumida no circuifo; 0 que

& consumido € a voltagem Inverno: maior poféncia, maior corrente, menor

. . resisténcia

o Verao: menor poténcia, menor corrente, maior

_ resisténcia
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— - maior comprimento de fio
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Chuveiro Elétrico: diminui a resisténcia = aumenta a
) poténcia
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